

राज्यपाल ने लखनऊ महोत्सव का समापन किया
उत्तर प्रदेश आगे बढ़ने की कोशिश कर रहा है - राज्यपाल

लखनऊ: 2 फरवरी, 2018

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल श्री राम नाईक ने आज लखनऊ महोत्सव के समापन समारोह के अवसर पर महोत्सव को सफल बनाने में अपना सक्रिय योगदान देने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। समापन समारोह में विशेष रूप से सांसद कौशल किशोर एवं उनकी पत्नी विधायक श्रीमती जयादेवी भी उपस्थित थी। इस अवसर पर मण्डलायुक्त लखनऊ श्री अनिल गर्ग, जिलाधिकारी लखनऊ श्री कौशल राज, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री दीपक कुमार, मुख्य विकास अधिकारी श्री प्रशांत शर्मा, एस०डी०एम० सुश्री नीलम जैन, एस०पी० ट्रैफिक श्री रविशंकर, साहित्यकार श्री योगेश प्रवीन सहित अन्य लोगों को भी सम्मानित किया गया। राज्यपाल ने समारोह में महोत्सव की पत्रिका 'उर्मिला' का लोकार्पण भी किया।

राज्यपाल ने 10 दिन चलने वाले महोत्सव के समापन की घोषणा करते हुए कहा कि जैसे गणपति विदाई के समय कहा जाता है कि गणपति बप्पा मोरया, अगले वर्ष तू जल्दी आ, ठीक उसी प्रकार सबकी इच्छा है कि जल्दी ही लखनऊ महोत्सव फिर आये। उन्होंने अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ-साथ समाचार संकलन करने वाले मीडिया, कलाकारों, दूकानदारों तथा दर्शकों को लखनऊ महोत्सव को सफल बनाने के लिए बधाई दी एवं अभिनन्दन किया। उन्होंने कहा कि वे चौथी बार लखनऊ महोत्सव के समापन समारोह में आये हैं और महसूस कर रहे हैं कि लखनऊ महोत्सव की लोकप्रियता दिनों दिन बढ़ती जा रही है।

श्री नाईक ने कहा कि लखनऊ की विशेषता पूरे विश्व में मशहूर है। उत्तर प्रदेश आगे बढ़ने की कोशिश कर रहा है। 21 एवं 22 फरवरी को प्रदेश में राज्य सरकार द्वारा इन्वेस्टर्स समिट का आयोजन किया गया है जिससे उत्तर प्रदेश में निवेश करने का नया माहौल बनेगा। 24 जनवरी से लेकर 22 फरवरी तक उत्तर प्रदेश में लगातार उत्सव का माहौल है। इस वर्ष लखनऊ महोत्सव का उद्घाटन 'उत्तर प्रदेश स्थापना दिवस' के साथ-साथ हुआ जिसमें विविध प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। उन्होंने कहा कि पर्यटन की दृष्टि से महत्वपूर्ण महोत्सव का आनन्द स्थानीय लोगों के साथ-साथ पर्यटकों ने भी लिया।

समापन समारोह में जिलाधिकारी श्री कौशल राज ने स्वागत उद्बोधन दिया तथा महोत्सव के कार्यक्रम की जानकारी देते हुये बताया कि इस वर्ष महोत्सव की थीम 'नवनिर्माण, नवोत्थान, नव कार्यसंस्कृति' पर रखी गयी थी। धन्यवाद ज्ञापन मण्डलायुक्त लखनऊ श्री अनिल गर्ग द्वारा दिया गया। महोत्सव में राज्यपाल ने विख्यात सूफी गायिका हर्षदीप कौर की प्रस्तुति को भी सुना।

